
Her türlü değişiklik hakkı saklıdır. / Subject to change without notice .

Güncel dokümanlar için www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !
See www.merihasansor.com for the contemporary files !

MONTAJ HARİTASI / ASSEMBLY MAP

MEKANİZMA VE PANEL MONTAJI / MECHANISM AND PANEL ASSEMBLY

Rev : 09 / 13.03.2018

ÜG.EK.11 / 01.01.2010

7 A 6

8

9
9

9

9

9

12

12

PANEL ÜST
TOP OF THE PANEL

PANEL ALT
BOTTOM OF THE PANEL

DETAY A
DETAIL A

6

7

10

11 10

11
10

8

4

2
4

2

5
3

5
3

10

10

10

1

4

2
4

2

5
3

10

5
3

M2P KABİN KAPISI

C2P CAR DOORB-02



NO
RESMİ / 

PICTURE
ADI / NAME DEMONTE MONTE

1
 MEKANİZMA BAĞLANTI AYAĞI

 CAR DOOR SUPPORT
2 -

2
KARE PUL

SQUARE WASHER
4 -

3
3/8 KALIN PUL

THICK FLAT WASHER
4 -

4
M10x25 TAVA CIVATA
SQUARE NECK BOLT

4 -

5
M10 SOMUN

NUT
4 4

6
M8x15 ALTIKÖŞE CIVATA

HEX CAP BOLT
2 2

7
M8 FLANŞLI SOMUN FLANGED 

BOLT
2 2

8
PANEL ASKI BAĞL.SACI

PANEL HANGER 
2 2

9
M6x10 FLANŞLI ABC

FLANGED BOLT
10 10

10
M8x18 FLANŞLI CIVATA

FLANGED BOLT 
10 10

11
M12 FLANŞLI SOMUN

FLANGED NUT
4 4

12
KELEBEK SETİ 

(Plastik kelebek, mile takılı gider.)
GUIDE SHOES

4 4

13
SERVİS KİLİDİ ANAHTARI

EMERGENCY OPENING KEY
2 -

Panel montajında 4 adet  /                  
4 pieces Assembly to panel

Panel montajında 4 adet  /                  
4 pieces Assembly to panel

1100 mm ve üzeri kapılarda 2 adet fazladan 
verilir /  

For 1100 mm and above size doors two 
more will be added

AÇIKLAMA / NOTES

Mekanizma ve Panel Bağlantı Seti / Mechanism and Panel Assembly Kit

Kabin üzeri montajda 4 adet / 
  4 pieces for assembly on top of car

Alüminyum eşik montajı için  2 adet /         
2 pieces For assembly to alumium sill

Alüminyum eşik montajı için 2 adet /          
2 pieces For assembly to alumium sill

KULLANILAN ALAN / USAGE AREA

Mekanizma montajında 4 adet /
      4 pieces  Assembly to mechanism

1100 mm ve üzeri kapılarda 2 adet fazladan 
verilir /  

For 1100 mm and above size doors two 
more will be added

1100 mm ve üzeri kapılarda 1 adet fazladan 
verilir /  

For 1100 mm and above size doors one 
more will be added

3 adet kafes somun üzerinde montajlı verilir.

Mekanizma montajında 2 adet  / 
    2 pieces Assembly to mechanism

1100 mm ve üzeri kapılarda 2 adet fazladan 
verilir /  

For 1100 mm and above size doors two 
more will be added

Kabin üzeri montajda 4 adet / 
4 pieces for assembly on top of car

  ÜG.EK.11 / 01.01.2010

Sadece mekanizma için / Only for the 
mechanism

1100 mm ve üzeri kapılarda 2 adet fazladan 
verilir /  

For 1100 mm and above size doors two 
more will be added

Kabin üzeri montajda 4 / 
      4 pieces for assembly on top of car

6 adet panel askı bağlantı sacı montajında, 4 
adet kelebek seti montajında / Assembly to 

panel

6 adet panel montajında, 4 adet mekanizma 
montajında /                             

6 pieces assembly to panel, 4 pieces  
assembly to mechanism

1100 mm ve üzeri kapılarda 2 adet fazladan 
verilir /  

For 1100 mm and above size doors two 
more will be added

Panel montajında 2 adet /                  
2 pieces Assembly to panel

Güncel dokümanlar için www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !
See www.merihasansor.com for the contemporary files !

M2P KABİN KAPISI

C2P CAR DOORB-02
REV : 08 / 17.10.2018

BAĞLANTI SETİ / ASSEMBLY KIT



MONTAJ HARİTASI / ASSEMBLY MAP

M4P KABİN KAPISI

CAR DOORC4P

MEKANİZMA VE PANEL MONTAJI / MECHANISM AND PANEL ASSEMBLY

6

6

8

12

9

9

12

DETAY A
DETAIL A

Rev : 09 / 17.10.2018

7

Alüminyum Eşik
Alumınıum Sill

A7
6 6

10

10

10

10

11
11

11
11

9
9

9

PANEL ALT
BOTTOM OF THE PANEL

PANEL ÜST
TOP OF THE PANEL

Her türlü değişiklik hakkı saklıdır. / Subject to change without notice .

Güncel dokümanlar için www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !
See www.merihasansor.com for the contemporary files !

ÜG.EK.12 / 01.01.2010

1

4

2
4

2

5
3

5
3

1

4

2

5
3

5
3

2

4

10

10

10

10

B-02



NO
RESMİ / 

PICTURE
ADI / NAME DEMONTE MONTE

1
MEKANİZMA BAĞLANTI AYAĞI

CAR DOOR SUPPORT
- 2

2
KARE PUL

SQUARE WASHER
- 4

3
3/8 KALIN PUL

THICK FLAT WASHER - 4

4
M10x25 TAVA CIVATA
SQUARE NECK BOLT

- 4

5
M10 SOMUN

NUT - 4

6
M8x15 ALTIKÖŞE CIVATA

HEX CAP BOLT 4 4

7
M8 FLANŞLI SOMUN         

FLANGED BOLT
4 4

8
PANEL ASKI BAĞL.SACI

PANEL HANGER 4 4

9
M6x10 FLANŞLI ABC

FLANGED BOLT 20 20

10 M8x18 FLANŞLI CIVATA
FLANGED BOLT 

12 12

11 M12 FLANŞLI SOMUN
FLANGED NUT

8 8

12
KELEBEK SETİ 

(Plastik kelebek, mile takılı gider.)
GUIDE SHOES

8 8

13
SERVİS KİLİDİ ANAHTARI

EMERGENCY OPENING KEY - 2

1100 mm ve üzeri kapılarda 2 adet fazladan verilir /  
For 1100 mm and above size doors two more will be 

added

8 adet panel montajında, 4 adet 
mekanizma montajında/

8 pieces Assembly to panel, 4 pieces 
assembly to mechanism

Panel montajında 8 adet /             
8 pieces Assembly to panel

1100 mm ve üzeri kapılarda 2 adet fazladan verilir /
For 1100 mm and above size doors 2 more will be 

added

Kabin üzeri montajda 8 / 
8 pieces for assembly on top of car

12 adet panel askı bağlantı sacı 
montajında, 8 adet kelebek seti 

montajında / 12 Pieces for assembly to 
panel hanger, 8 pieces for assembly to 

guide shoes

Panel montajında 4 adet  /             
4 pieces Assembly to panel

Panel montajında 8 adet  /             
8 pieces Assembly to panel

1100 mm ve üzeri kapılarda 2 adet fazladan verilir /  
For 1100 mm and above size doors two more will be 

added

Kabin üzeri montajda 4 adet /          
4 pieces for assembly on top of car

Alüminyum eşik montajı için /           
For assembly to alumium sill

Sadece mekanizma için /              
Only for the mechanism

KULLANILAN ALAN / USAGE 
AREA

Kabin üzeri montajda 4 adet / 
4 pieces for assembly on top of car

1100 mm ve üzeri kapılarda 2 adet fazladan verilir /      
 For 1100 mm and above size doors two more will be 

added

1100 mm ve üzeri kapılarda 1 adet fazladan verilir /  
For 1100 mm and above size doors one more will be 

added

3 adet kafes somun üzerinde montajlı verilir.

Mekanizma montajında 2 adet / 
2 pieces Assembly to mechanism

1100 mm ve üzeri kapılarda 2 adet fazladan verilir /  
For 1100 mm and above size doors two more will be 

added

AÇIKLAMA / NOTES

Mekanizma ve Panel Bağlantı Seti / Mechanism and Panel Assembly Kit

Alüminyum eşik montajı için 4 adet  /     
4 pieces For assembly to alumium sill

Kabin üzeri montajda 4 adet / 
  4 pieces for assembly on top of car

Güncel dokümanlar için www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !
Seewww.merihasansor.com for the contemporary files !

M4P KABİN KAPISI

C4P CAR DOORB-02
REV : 08 / 17.10.2018

BAĞLANTI SETİ / ASSEMBLY KIT

ÜG.EK.12 / 01.01.2010



MONTAJ HARİTASI / ASSEMBLY MAP

T2P KABİN KAPISI

CAR DOORT2P

MEKANİZMA VE PANEL MONTAJI / MECHANISM AND PANEL ASSEMBLY

Rev : 09 / 17.10.2018

3

9

8

9
9

9

9

12

12

10

11
10

11 10

Alüminyum Eşik
Alumınıum Sill

DETAY A
DETAIL A

 A

7 7
66

Her türlü değişiklik hakkı saklıdır. / Subject to change without notice .

Güncel dokümanlar için www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !
See www.merihasansor.com for the contemporary files !

B-02

ÜG.EK.13 / 01.01.2010

6
6

77

PANEL ALT
BOTTOM OF THE PANEL

PANEL ÜST
TOP OF THE PANEL

1

2

2

5
3

5
3

1

4

2

5
3

5
3

2

10

10

10

10

4

4

4



NO
RESMİ / 

PICTURE
ADI / NAME

DEMONT
E

MONTE

1
MEKANİZMA BAĞLANTI 

AYAĞI
CAR DOOR SUPPORT

- 2

2
KARE PUL

SQUARE WASHER
- 4

3
3/8 KALIN PUL

THICK FLAT WASHER
- 4

4
M10x25 TAVA CIVATA
SQUARE NECK BOLT

- 4

5
M10 SOMUN

NUT
- 4

6
M8x15 ALTIKÖŞE CIVATA 

HEX CAP BOLT
4 4

7
M8 FLANŞLI SOMUN

FLANGED NUT
4 4

8
PANEL ASKI BAĞL.SACI

PANEL HANGER 
2 2

9
M6x10 FLANŞLI ABC

FLANGED BOLT
10 10

10
M8x18 FLANŞLI CIVATA

FLANGED BOLT 
10 10

11
M12 FLANŞLI SOMUN

FLANGED NUT
4 4

12

KELEBEK SETİ 
(Plastik kelebek, mile takılı 

gider.)
GUIDE SHOES

4 4

13
SERVİS KİLİDİ ANAHTARI
EMERGENCY OPENING 

KEY
- 2

Kabin üzeri montajda 4 adet / 
4 pieces for assembly on top of car

Panel montajında 2 adet /        
2 pieces Assembly to panel

Alüminyum eşik montajında 4 adet 
/ 4 pieces For assembly to 

aluminum sill

Alüminyum eşik montajında 4 adet 
/4 pieces for assembly to 

aluminum sill

AÇIKLAMA / NOTES

Mekanizma ve Panel Bağlantı Seti / Mechanism and Panel Assembly Kit

1100 mm ve üzeri kapılarda 2 adet fazladan verilir. /  
For 1100 mm and above size doors two more will be added

Kabin üzeri montajda 4 / 
8 pieces for assembly on top of car

Mekanizma montajında 2 adet / 
2 pieces Assembly to mechanism

Kabin üzeri montajda 4 adet / 
  4 pieces for assembly on top of 

car

1100 mm ve üzeri kapılarda 1 adet fazladan verilir. /  
For 1100 mm and above size doors one more will be added

3 adet kafes somun üzerinde montajlı verilir.

Mekanizma montajında 4 adet  /
4 pieces assembly to mechanism

1100 mm ve üzeri kapılarda 2 adet fazladan verilir. /  
For 1100 mm and above size doors two more will be added

1100 mm ve üzeri kapılarda 2 adet fazladan verilir. /  
For 1100 mm and above size doors two more will be added

KULLANILAN ALAN / USAGE 
AREA

1100 mm ve üzeri kapılarda 2 adet fazladan verilir. /  
For 1100 mm and above size doors two more will be added

Panel montajında 4 adet  /        
4 pieces assembly to panel

6 adet panel askı bağlantı sacı 
montajında, 4 adet kelebek seti 

montajında /                   
6 pieces panel hanger, 4 

Assembly to panel

Panel montajında 4 adet /        
4 pieces assembly to panel

Sadece mekanizma için 2adet  /   
2 pieces Only for the mechanism

Panel montajında 6 adet, 
mekanizma montajında 4 adet /    

6 pieces assembly to panel,
4 pieces assembly to mechanism

1100 mm ve üzeri kapılarda 2 adet fazladan verilir. /  
For 1100 mm and above size doors two more will be added.

Güncel dokümanlar için www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !
See www.merihasansor.com for the contemporary files !

T2P KABİN KAPISI

T2P CAR DOORB-02
REV : 08 / 17.10.2018

BAĞLANTI SETİ / ASSEMBLY KIT

ÜG.EK.13 / 01.01.2010 



Her türlü değişiklik hakkı saklıdır. / Subject to change without notice .

Güncel dokümanlar için www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !
See www.merihasansor.com for the contemporary files !

ÜG.EK.14 / 01.01.2010

MONTAJ HARİTASI / ASSEMBLY MAP

T3P KABİN KAPISI

CAR DOORT3P

Panel Alt
Bottom of the Panel

MEKANİZMA VE PANEL MONTAJI / MECHANISM AND PANEL ASSEMBLY

Rev : 10 / 17.10.2018

9

9

12

12

 A

7 7 7
6 6 6

3

3

8

Panel  Üst
Top of the Panel

9
9

9

7 7 7
6 6 6

DETAY A
DETAIL A

1

4

2
4

2

5
3

5
3

10

10

1

4

4

2

5
3

2

4

10

10

10

10

10
11

5
3

B-02



NO
RESMİ / 

PICTURE
ADI / NAME

DEMONT
E

MONTE

1
MEKANİZMA BAĞLANTI 

AYAĞI
 CAR DOOR SUPPORT

- 2

2
KARE PUL

SQUARE WASHER
- 4

3
3/8 KALIN PUL

THICK FLAT WASHER
- 4

4
M10x25 TAVA CIVATA
SQUARE NECK BOLT

- 4

5
M10 SOMUN

NUT
- 8

6
M8x15 ALTIKÖŞE CIVATA 

HEX CAP BOLT
6 6

7
M8 FLANŞLI SOMUN

FLANGED NUT
6 6

8
PANEL ASKI BAĞL.SACI

PANEL HANGER 
3 3

9
M6x10 FLANŞLI ABC

FLANGED BOLT
15 15

10
M8x18 FLANŞLI CIVATA

FLANGED BOLT 
13 13

11
M12 FLANŞLI SOMUN

FLANGED NUT
6 6

12

KELEBEK SETİ 
(Plastik kelebek, mile takılı 

gider.)
GUIDE SHOES

6 6

13
SERVİS KİLİDİ ANAHTARI
EMERGENCY OPENING 

KEY
- 2

Panel montajında 6 adet /            
6 pieces Assembly to panel

Alüminyum eşik montajında 6 adet /    
6 pieces  For assembly to Aluminum sill

9 adet panel askı bağlantı sacı 
montajında, 6 adet kelebek seti 

montajında / 9 pieces panel hanger, 6 
pieces for assembly to panel

Kabin üzeri montajda 4 adet / 
4 pieces for assembly on top of car

Panel montajında 9 adet, mekanizma 
montajında 4 adet /                  

9 pieces for assembly to panel, 4 
pieces for assembly to mechanism  

1100 mm ve üzeri kapılarda 2 adet fazladan verilir. /  
For 1100 mm and above size doors one more will be added

Panel montajında 3 adet  /            
3 pieces Assembly to panel

Kabin üzeri montajda 4 adet /          
4 pieces for assembly on top of car

1100 mm ve üzeri kapılarda 2 adet fazladan verilir. /  
For 1100 mm and above size doors one more will be added

Panel montajında 6 adet  /            
6 pieces Assembly to panel

AÇIKLAMA / NOTES

Mekanizma ve Panel Bağlantı Seti / Mechanism and Panel Assembly Kit

1100 mm ve üzeri kapılarda 2 adet fazladan verilir. /  
For 1100 mm and above size doors one more will be added

Kabin üzeri montajda 8 /              
8 pieces for assembly on top of car

Alüminyum eşik montajında 6 adet  /
6 pieces For assembly to Aluminum sill

1100 mm ve üzeri kapılarda 1 adet fazladan verilir. /  
For 1100 mm and above size doors one more will be added

Sadece mekanizma için 2 adet  /       
2 pieces Only for the mechanism

KULLANILAN ALAN / USAGE AREA

1100 mm ve üzeri kapılarda 2 adet fazladan verilir. /  
For 1100 mm and above size doors one more will be added

Mekanizma montajında 2 adet  / 
2 pieces Assembly to mechanism

1100 mm ve üzeri kapılarda 2 adet fazladan verilir. /  
For 1100 mm and above size doors one more will be added

Kabin üzeri montajda 4 adet / 
4 pieces for assembly on top of car

Güncel dokümanlar için www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !
See www.merihasansor.com for the contemporary files !

T3P KABİN KAPISI

T3P CAR DOORB-02
REV : 07 / 17.10.2018

BAĞLANTI SETİ / ASSEMBLY KIT

ÜG.EK.14 / 01.01.2010 


	B-02 M2P MONTAJ HARİTASI VE BAĞLANTI SETİ
	B-02 M2P KABİN KAPISI MONTAJ HARİTASI

	B-02 M4P MONTAJ HARİTASI VE BAĞLANTI SETİ
	B-02 M4P KABİN KAPISI MONTAJ HARİTASI

	B-02 T2P MONTAJ HARİTASI VE BAĞLANTI SETİ
	B-02 T2P KABİN KAPISI MONTAJ HARİTASI

	B-02 T3P MONTAJ HARİTASI VE BAĞLANTI SETİ
	B-02 T3P KABİN KAPISI MONTAJ HARİTASI




